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男性 1572名 外来 2722名

女性 1946名 入院 890名

未記入 94名 未記入 名

合計 3612名 合計 3612名

29歳以下 291名

30歳代 263名

40歳代 264名

50歳代 481名

60歳代 729名

70歳以上 1238名

未記入 346名

合計 3612名

Q 1待ち時間はいかがでしたか。

とても良い(満足) 名

まあまあ良い(満足) 名

どちらともいえない 名

やや悪い(不満) 名

とても悪い(不満) 名

Q 2当病院の職員の対応、印象はいかがでしたか。

とても良い(満足) 名

まあまあ良い(満足) 名

どちらともいえない 名

やや悪い(不満) 名

とても悪い(不満) 名

年代別内訳

400

764

期　間 平成24年8月 平成24年9月 回答者数 3612 名

男女内訳 利用種別内訳

735

457

209

利用者から職員への対応・印象は、82.4%　の満足度となりました。
・気持ちの優しい職員ばかりなので、心がなごみます。
などのご意見をいただいておりますが、中には次のようなご指摘もいただいております。
・対応をもっと親切に。優しくして欲しい。
引き続き、職員教育（接遇意識の向上）に努めてまいります。

840

166

76

不満を感じている方が26.0%　となっています。
引き続き待ち時間の短縮・有効利用を検討し、改善に努めてまいります。

2326

2741

厚生連全体

43.5%
53.9%

2.6%

男性

女性

未記入

75.4%

24.6%
外来

入院

未記入

8.1% 7.3%

7.3%

13.3%

20.2%

34.3%

9.6% 29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

未記入

全病院共通 質問項目

15.6%

29.8%
28.7%

17.8%

8.1%

とても良い(満足)

まあまあ良い(満足)
どちらともいえない

やや悪い(不満)
とても悪い(不満)

37.8%

44.6%

13.7%

2.7% 1.2%

とても良い(満足)

まあまあ良い(満足)

どちらともいえない

やや悪い(不満)

とても悪い(不満)
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